
Eaux-t szerezte egy együttesre a hat Ondes   és 
később, mint szóló hangszert alkalmazta az ő  3 kis liturgiájában. 
Ondes  hasonló technológián alapult, mint a Theremin és a 

 de sokkal több szofisztikáit, és  stratégiát 
mutatott be.   

Létrehoztak még sok hasonló hangszert  eszközt) ezidőtájt, pl. a 
Dynaphone-t Rene  a  Bruno Helbergertől és   
Lertestől, és egy orgona-szerű   Givelet és  
Coupleaux örökéül, ami lyukkártya  rendszert használt    
audio oszcillátorok számára, ami több, mint 700 elektroncsőből  
vákuumcsőből) állt. Ezeknek az elektronikus hangszereknek ezen 
generációjából a leghosszabb  a  volt, Dr.  
Trautweintől. Ez a billentyűs hangszer egészen különböző technológián 
alapult, mint az eddig említettek. Ez volt az első a hangszerek közül, ami 
neon cső oszcillátort használt, és az egyedülálló hangzást folyamatosan 
lehetett szűrni az előadás alatt. Ennek a rezonancia szűrői kiemelhették a 
specifikus zöngék régióit. A hangszert fejlesztették a Hochschule für 

 közösen, Berlinben, ahol a fonográf felvételek kompozíciós 
manipulációjával foglalkoztak már 2 évvel korábban,  A szerző, 
Paul  közreműködött ezekben az  
megkomponálva a   és vonós zenekarra, és a 
hangzás-montázs a fonográf felvétel hangzásának és hangszereinek 
manipulálásán alapult. Más szerzők, akik a Trautoniumra írtak, mint pl: 
Richard Strauss és Werner Egk. A legnagyobb virtuóza ennek a 
hangszernek Oskar Sala volt, aki előadott vele, és technikai fejlesztéseket 
tett rajta a 60-as években. Szintén ezekben az időkben Robert Beyer 
zeneszerző publikált egy részletes cikket az  „szoba zene"-ről Das 
Problem   Musik, ami nem túl nagy érdeklődést váltott ki a 
kollegáiból, így Beyer későbbi szerepe az elektronikus zene történetében 
vitatott lesz. A német kísérletek a fonográf  kezelésében) 
alkottak egyet az elsők közül a zene elektronikus szervezésekor, ami nem 
egy hangszer modellre alapult. Mialatt a fő kísérlet a hang események 
megszorításakor (kikötése) a felvett anyagoknak egyfajta szobrászati 
megformálásán keresztül rövid életű volt, ez mozgásba hozott  a fő 
megközelítések közül az elektronikus kompozíció felé, ami dominánssá  

 elektronikus zenei  megalakulása felé. 
Más, nem hangszeres kísérletek közelítettek a zene szervezése felé, 

 a Szovjetunióban és Németországban is. Az optikai hangsávok 
feltalálásával filmre a teoristák egy része  vált a kísérletre, h. 
hangokat generáljanak hagyományos animációs film technikákkal. A 
SZU-ban 2 centrum létesült ennek a kutatására. 

A.M.  N.Y. Zhelinsky, N.V. Voinov kísérletezett a Scientific 
Experimental Film Institute (Tudományos kísérleti fim Egyeteme) 

 
mialatt E.A  és G.M. Rimski-Korsakov hasonló kutatásokat végzett a 
Leningrad  Ugyanebben az évben hand-drawn 

 (kézzel rajzolt hullámforma) kísérletezett átkonvertálva 
hangokká  cellákon keresztül. Két másik német művész 
Rudolph Pfenninger és Oscar Fischinger kísérletezett kb ugyanabban az 

 



időben, egymástól függetlenül szintetikus hang létrehozással olyan 
technikával, ami hasonló volt Voinovéhoz és Avzaanovéhoz. 
Az elektonikus hangszerek számának dramatikus növekedése volt érezhető 
az elkövetkező években. Ezek mind egészen elbűvölő, ha nem őszintén 
abszurd neveket kaptak:   
Cross; Electrochord; Ondioline;  Kaleidophon;  Pi; 

 Pianophon; Tuttivox;    Oscillion; 
Magnetton; Photophone; Orgatron; Photona;  Amíg legtöbb 
ezek közül a hangszerek közül egy új zenei hangzást szándékozott 
megvalósítani, addig mások az ismerős hangzást, mint pl. az cső orgánum. 
Ez a törekvés hintette el az  hangszertervezés másik fő 

 az elektromos orgonák, és  népes családját, ami a 30-as 
évek kezdetén. Laurens Hammond az első elektronikus orgonáját  
építette, ami hasonlított Cahill   A következő 
években elektromos orgonákat épített, beleértve a Novachord-ot, és 

 Amíg Hammond orgonáját elutasították a csőorgánumért 
 azért, mert ennek az additív szintézis technikája túl 

elektronikusan hangzott, addig ő volt az első, aki teljesítette a stabil 
intonációt a szinkronizált elektromechanikus hang generátorokon keresztül, 
és az elektronikus hangszer tömeges termelését, amit a népesség 
elfogadása követett.  a technika utóhatásának egy forrását 
szabadalmaztatta, ami még mindig széles körben használt. 

A Warbo  orgona  volt az egyik, az első   
elektronikus hangszerek közül, amit indokoltan hívhatunk az általánosan 
elfogadott elektronikus orgonák elődjének. Tervezője a német mérnök Harald 
Bode, az elektronikus zene történetének egyik központi szereplője mind 
Európában, mind az USA-ban. Nem csak a hangszer tervezésében vett részt 
a  években, hanem európai klasszikus hangrögzítő stúdiók 
alapításában is részt vett. Minden előítélet nélkül  az új hangzás és 
tradicionális hangzás  között, a zenészek széles tábora érdekeltté 
tette az új hangeszközök tervezésében, készítésében. Más hangszereket, 
amelyeket ezt követően  a  a  és a 
polychordot és Bode más tudományos eredményeit a későbbiekben 
tárgyaljuk. 
A késői 30-as években megnőtt a kutatási aktivitás mind Európában, mind az 
USA-ban. 1938-ban megtörtént az ANS szintetizátor installációja a moszkvai 
kísérleti zenei stúdióban. John Cage  elkezdte hosszú elkötelezett 
munkáját az elektronikus  az Imaginary Landscape No. 1 
bemutatásával, egy élő  amit egy variálható 
sebességű fonográfon adott elő. 
Számos hasonló munka használt felvett hangokat és elektronikus hangokat. 
Cage az egyik a legaktívabb híve az elektronikus zenének, ami az  
mutatkozik meg, mint ahogy Edgard Varese, Joseph Schillinger, Leopold 
Stokowski, Henry  Carlos Chavez 
és Percy Grainger. A 30-as éveken keresztül Grainger komolyan elkezdett 
foglalkozni a technikai eszközök építésével, realizálva az ő radikális 
felfogását a Szabad Zenéről, mint egy térbeli  nem kevert struktúrákról 

 
A négy  együttesére komponálta a munkát    együttműködve 
Burnett Crossal megterveztek egy szériát a szinkronizált oszcillátoros 
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hangszerből, amit papírszalag tekercs kontrollált. Ezek a hangszerek 
Grainger  haláláig öltöttek testet. 

 Hoer Duddley megalkotta a  a vocoder-t, egy nem zenei 
alkalmazást, ami beszéd analízissel állt összefüggésben. A voder egy 
billentyűzettel irányított kódolt hangszer volt, ami szalag csatornákból állt, 
ami az emberi hang rezonanciáját szimulálta. Ez szintén tartalmazott  
és zajforrásokat magánhangzók, és mássalhangzók imitálására. A vocoder 
volt a megfelelő decoder, amelyik egy analizáló, és szintetizáló részből állt, 
ami analizálta és később újra képezte ugyanazt a hangot.  hogy 
a vocoder volt az elsők között, ami hang modifikációra volt képes, fontos 
szerepe volt az elektronikus zenében, mint  eszköz ma is 
használatos. 

A 30-as évek fontos technikai teljesítményei voltak: az első sikeres 
televízió transzmisszió, és az  felvételek rögzítésének fejlesztése. A 
századfordulóig eljutott a fejlődés a mágneses felvevőig, amit  
Poulsen talált fel. A fejlesztések széles variációja történt, a legnevezetesebb 
az elektromos erősítés és a váltóáram technika. A fő fejlődés a  
helyettesítése acéllal, egy igazán sikeres technológia, ami  

    játszott a  rendőrségében Fritz  egy német tudós 
elkezdett kísérletezni az oxid borítású papírral és a hajlékony szalaggal, már 
az  évben, és az   bemutatta az első praktikus 
hajlékony szalagot  A legsikeresebb kétségkívül az AEG 
magnetofon volt, a korai mágneses felvevő készülékek közül, amit a Berlin 
Radio Fair-ben mutattak be  Az eszköz vált a mágneses szalagos 
felvevő prototípusává.  a Magnetofon oxid borítású papírszalaggal 
működött. A II. világháború után erre a technológiára vonatkozó szabadalom 
áthelyeződött az USA-ba, mint egy hadizsákmány, és a további fejlesztések 
ott zajlottak. A mágneses szalag felvevő elosztása és széleskörű kommersz 
manufaktúrája realitássá vált  A II világháború befolyása 

 volt a művészetekre. A legtöbb kísérleti kreatív 
aktivitás  és a technikai újítás majdnem kizárólagosan a katonai 
szükségleteket szolgálta. Az európai zenére hatott leginkább az elektronikus 
zenei kutatás, ami egészen a késő 40-es évekig szunnyadt. 
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